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Στον κατάμεστο από πιστούς Ιερό Ναό του Αγίου Νικοάου Ερμουπόλεως Σύρου,

τελέσθηκε σήμερα το πρωί Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σερρών κ. Θεολόγου και συνιερουργούντων των

Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Παροναξίας κ. Καλλινίκου και Σύρου κ. Δωροθέόυ

Β', επί τη συμπληρώσει 81 ετών από τις Ευρέσεως της Εικόνος του Αγίου

Δημητρίου και την έλευση της παλαιφάτου ιεράς Εικόνος της Παναγίας

"ΣΟΥΜΕΛΑ", οι οποίες είχαν μεταφερθεί λιτανευτικώς στο Ναό από τον Ιερό Ναό

του Αγίου Δημητρίου τις πρώτες πρωινές ώρες. 

  Παρέστησαν ο Βουλευτής Κυκλάδων και Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της Νέας

Δημοκρατίας κ. Ιωάννης Βρούτσης, ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Γ.

Λεονταρίτης, ο Δήμαρχος Σύρου -Ερμούπολης κ. Γ. Μαραγκός, ο Πρόεδρος του

Δημοτικού Συμβουλίου, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι,

εκπρόσωποι του Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας,οι Ταξίαρχοι Ελληνικής

Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ο Διοικητής της Πειφερειακής

Υπηρεσίας του Λιμενικού Σώματος, ο Διοικητής της Ναυτικής Βάσης Σύρου, ο

Διοικητής της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Σύρουμ μαθητές και μαθήτριες των

Φημοτικών Σχολείων, Δικαστικοί και εκπαιδευτικοί λειτουργοί και Μέλη του

Συλλόγου Μικρασιατών Ερμούπολης Σύρου του Συλλόγου Ποντίων και

Βορειοελλαδιτών Σύρου " Ο Εύξεινος Πόντος", και των Ποντιακών Συλλόγων

Αιγάλεω, Ζωγράφου και Μεταμορφώσεως Αττικής, με τις παραδοσιακές στολές

τους.

  Το θείο λόγο εκήρυξε διδακτικώτατα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερρών και

Νιγρίτης κ. Θεολόγος, ο οποίος αναφὲρθηκε στη σημασία των ιερών εικόνων για

την Ορθόδοξη Εκκλησία και τη ζωή των πιστών, οι οποίες δεν είναι εικαστικές

δημιουργίες, αλλά έκφραση της ζωντανής παρουσίας του Θεού στη ζωής μας, και

συνέδεσε τη Χριστιανική Εικόνα με την ιστορία του Ελληνικού Έθνους. Και με την

ευκαιρία της παρουσίας της Εικόνος της Παναγίας Σουμελά, τόνισε ότι οι πατέρες

μας έφυγαν καταδιωγμένοι από πολυαιώνιες εστίες τους, αφήνοντας πίσω πολλά

περιουσιακά στοιχεία και κομμάτια ακόμα της ζωής τους, αλλά πήραν μαζί τους τα

ιερά σεβάσματα της πίστεώς τους για να τους στηρίζουν στη νέα τους πατρίδα και

κάλεσε τους πιστούς να προστρέχουν πάντοτε στην Παναγία , για να αντλούν

δύναμη και αισιοδοξία.

  Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, η Πρόδερος του Συλλόγου Ποντίων και

Βορειελλαδιτών Σύρου κ. Ουρανία Πανταζίδου, απένειμε αναμνηστικές πλακέττες

στούς Σεβασμιώτατους Μητροπολίτες Σύρου κ. Δωρόθεο Β', Σερρών κ. Θεολόγο,

Παροναξίας κ. Καλλίνικο, Βεροίας κ. Παντελεήμονα και στον Πρόεδρο του

Σωματείου "Παναγία Σουμελά", κ.Γ. Τανιμανίδη.

  Η Ακολουθία επελέγη με τον Εθνικό Ύμνο, που παιάνισε η Φιλαρμονική του Δήμου

Σύρου-Ερμούπολης και όλοι έψαλανμε την προτροπή του Σεβασμιωτάτου κ.

Δωροθέου Β'.
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